



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„DUNĂREA” AL JUDEȚULUI BRĂILA

Către,
COMITETELE LOCALE PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
- Domnului / doamnei Președinte -

Având în vedere prevederile *Cap. I, art. 3 din Decretul Prezidențial privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României, ca urmare a evoluției situației epidemiologice internaționale determinată de răspândirea coronavirusului SARS-CoV-2 la nivelul a peste 150 de țări, precum și declararea „Pandemiei” de către Organizația Mondială a Sănătății, la data de 11.03.2020*, serviciile voluntare pentru situații de urgență constituite la nivelul localităților se vor subordona operațional Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dunărea” al județului Brăila.

În prezentul context, pentru serviciilor voluntare pentru situații de urgență constituite la nivelul localităților din județul Brăila sunt stabilite următoarele responsabilități și moduri de acțiune:

Nr. ctr.	Responsabilitatea	Modul de acțiune
1.	Informarea populației cu privire la riscul epidemiologic și măsurile necesare a fi luate pentru evitarea transmiterii Coronavirusului	<ul style="list-style-type: none"> - Postarea pe site-ul instituției primăriei a măsurilor pentru reducerea riscurilor transmiterii Coronavirusului; - Afișarea materialelor informative specifice la avizierul primăriei și la panourile publicitare din localitate.
2.	Intervenția în cazul producerii unei situații de urgență	Purtarea echipamentelor personale de protecție (măști și mănuși de unică folosință).
3.	Sprijinirea persoanelor în vârstă de peste 65 ani fără susținători sau alte forme de ajutor	<ul style="list-style-type: none"> - Identificarea persoanelor în cauză și întocmirea evidenței cu aceștia; - Transmiterea evidenței către Centrul Județean pentru Coordonarea și Conducerea Intervențiilor (evidența se actualizează și se transmite săptămânal); - Punerea în practică a modalităților identificate pentru acordarea sprijinului persoanelor în cauză.
4.	Monitorizarea persoanelor carantinate / izolate la domiciliu	<ul style="list-style-type: none"> - Întocmirea evidenței cu persoanele în cauză; - Verificarea respectării acestei măsuri de prevenire a răspândirii virusului;

NESECRET

Nr. ctr.	Responsabilitatea	Modul de acțiune
		- Informarea instituțiilor abilitate, în cazul identificării persoanelor ce nu respectă această măsură (IPJ, DSP).

Cu stimă,

**INSPECTOR ȘEF
AL INSPECTORATULUI PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„DUNĂREA” AL JUDEȚULUI BRĂILA**



Se transmite prin fax și e-mail la toate localitățile

M:\Chivu FLORIN\Neclasificate 2020\Adrese către instituții, operatori economici, localități\CLSU\SVSU - Responsabilități și moduri de acțiune pentru evitarea răspândirii Coronavirusului.doc/Exemplar unic/C.F./Red. C.F./R.C. nr. RU-40/2020/Nr. crt. 136

NESECRET

2 / 2